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Коли мені потрібно термінове лікування - як діяти? 

Діяльність поліклінік по наданню невідкладної допомоги у вечірній час та на вихідних, 

починаючи з 2.12.2024   

У зоні соціального забезпечення Центральної Фінляндії пацієнти, які потребують невідкладної медичної 

допомоги, будуть лікуватися з 2 грудня 2024 року ввечері в будні та у вихідні дні з 8:00 до 22:00 у таких 

місцях:    

• Оздоровчий центр Äänekoski (Terveyskatu 8, Äänekoski)   

• Спільне відділення невідкладної допомоги лікарні Nova (Hoitajantie 3, Jyväskylä)   

Пункт невідкладної допомоги Jämsä (Sairaalantie 11, Jämsä) працює цілодобово, як і досі.   

У зв’язку з реформою надання невідкладної допомоги у вечірній час та вихідні дні припиниться у Віітасаарі, 

Піхтіпудас, Сааріярві, Лаукаа, Кеуруу та Муураме. 

Денний швидкий прийом   

Денне відділення екстреної медичної допомоги, як і досі, працюватиме у будні дні з 8 до 16 години.   

Цілодобова (24/7) термінова допомога    

Загальне відділення невідкладної допомоги лікарні Нова (Hoitajantie 3, Jyväskylä) та відділення 

невідкладної допомоги Ямся (Sairaalantie 11, Jämsä) цілодобово обслуговують пацієнтів, які через хворобу 

або нещасний випадок повинні отримати допомогу негайно в той же день, і лікування не можна перенести 

на наступний день.   

Телефон невідкладної допомоги 116 117 працює цілодобово.   

Коли ваш медичний центр закрито, і ви думаєте про те, щоб звернутися до спільного відділення 

невідкладної допомоги Sairaala Nova або відділення невідкладної допомоги Jämsä, зателефонуйте на 

безкоштовну лінію екстреної допомоги за номером 116117. Телефон невідкладної допомоги працює 

цілодобово. У відділенні невідкладної допомоги медичний працівник дає вказівки щодо лікування, оцінює 

потребу в лікуванні та, якщо необхідно, направляє вас до потрібного лікувального закладу.    

У екстрених ситуаціях завжди телефонуйте до Центру екстреної допомоги за номером 112  

Сервіс чату медсестер також допомагає в будні та вихідні  

Безкоштовний чат медсестер району соціального забезпечення також допомагає у невідкладних справах у 

будні з 8:00 до 20:00 та у вихідні та святкові дні з 10:00 до 16:00. Ви можете спілкуватися у вікні чату на сайті 

hyvaks.fi. 


